
Ata  da  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Sao  Val6rio  de
ndmero trinta e dois (32).

Aos vinte e ties (23) dia do mss de setembro do ano de dois mil e
vinte e cinco (2025), no Palacio Ant6nio Jose de Carvalho no Plenario
Abel de Castro Primo da Camara Municipal de Sao Val6rio, reuniram-
se nessa  Edilidade sob a  Presidencia  lnterina da  Nobre Vereadora
Gleysiani  Ferreira  de  Castro  Rocha  e  havendo  ndmero  suficiente
regimental  a   Sr.a   Presidente   lnterina  "sob  a   protecao  de   Deus"
declarou aberta a presente Sessao. Logo ap6s convidou o Ver. e 2°
(segundo)  Secretario  o  Sr.  Juraci  Ferreira  para  compor a  Mesa.  E
solicitou  o  Ver.  Alan   Ribeiro  para  fazer  os  agradecimentos.   Em
seguida   foi   feita   a   Oraeao   do   Pai   Nosso   dando   abertura   dos
trabalhos. Logo ap6s solicitou a Secretaria para fazer a leitura da ata
anterior  que  depois  de   lida  e  aprovada  foi   assinada  por  todos
Vereadores presentes, e tamb6m recolhidp a assinatura da lista de
frequencia. Como nao houve Materia de expediente a palavra franca
foi  aberta  aos  Vereadores.  Em  seguida  a  Sr.a  Presidente  lnterina
cumprimentou   a  todos.   E  justificou   a   ausencia  dos  Vereadores
Trajano  Linhares,  Luzielene  Cunha  e  Solimar  Mendonea,  que  por
motivo  de  fonga  maior  nao  puderam  estar  presentes.  Logo  ap6s
fazendo o uso da palavra o Ver. Alan Ribeiro cumprimentou a todos.
Expressou sua grande preocupagao com a atua[ Gestao Municipal,
onde deixou bern claro que nao 6 oposieao, mais, que 6 o seu clever
como fiscal do Municipio apontar erros quando for necessario,  para
melhorias da pr6pria administragao.  Criticou a realiza?ao de eventos
no Municipio, que apenas alguns sao beneficiados,  nao priorizando
as necessidades da populaeao, como a falta de alimentos adequados
em   hospitais  e  escolas.   E  questionou   a   utilizaeao  de   recursos
pdblicos para banquetes, enquanto servieos essenciais como a area
da  educagao  e  sadde  esfao  em  falta.  Como  tamb6m  citou  sua
insatisfaeao  com  a  falta  de  alimentos  adequados  para  pacientes
diab6ticos  no  hospital.  E  conscientizou  sobre  a  grande  imporfencia
de estar valorizando a area da  sadde e educaeao,  evitando assim
gastos excessivos,  enquanto  ha  areas que  necessitam  e  muito de
serem  priorizados.  Em  seguida  a  Sr.a  Presidente  lnterina  disse  ter
sido bern colocadas as palavras do Ver. Alan Ribeiro, e demostrou o
seu apoio. E nao havendo manifestae6es a Sessao foi suspensa por
dez minutos.  Retomando aos trabalhos foi dado inicio a Materia de
ordem    do    dia.    Requerimentos    n°    059/2025    de    autoria    dos
Vereadores;    Renato    Pereira,    Ted    \/Vinter    e    Juraci    Ferreira.
Requerimento   n°  065/2025  de  autoria  do  Ver.   Juraci   Ferreira  e
Requerimento n° 066/2025 de autoria do Ver. Ted Winter, todos lidos



e   postos   em   discussao.   Como   ninguem   se   manifestou   foram
aprovados  por  todos  os  Vereadores  presentes.   E  logo  ap6s  foi
realizado  a  leitura  do  Oficio  n°  020/2025  de  autoria  do  Ver.  Alan
Ribeiro,  o  qual  foi  encaminhado  a  Secretaria  de  Educaeao  a  Sr.a
Tania Graziela, solicitando por informag6es acerca da Caminhonete
pertencente a Secretaria Municipal de Educagao.  E em resposta ao
Vereador foi  lido o Oficio  n°  150/2025,  o  informando que  o  referido
Veiculo se encontra atualmente em manuteneao na oficina de Gurupi.
Em seguida a palavra franca foi novamente aberta aos Vereadores.
Logo ap6s fazendo o uso da palavra o Ver. Alan Ribeiro agradeceu
a Sr.a Secretaria de Educaeao Tania Graziela por ter se prontificado
em  responder o seu  Oficio,  e se sentiu  muito satisfeito.  Logo ap6s
fazendo  o  uso  da  palavra  o  Ver.  Renato  Pereira  cumprimentou  a
todos.  E  expressou  sua  grande  preocupagao  com  a  presenea  de
animais  soltos  nas  vias  pdblicas  do  Municipio,  onde  relatou  que  a
situagao esta causando grandes transtornos a popula9ao e riscos de
causar   acidentes.    Informou   que   este   assunto   ja   foi   discutido
anteriormente,    por    isso    solicitou    encarecidamente    ao    Gestor
Municipal    novamente    por   medidas    urgentes   de    providencias,
indicando assim urn funcionario responsavel exatamente para cuidar
desta  situa9ao,  e  assim  estar  resolvendo  de  fato  o  problema.  Em
seguida a Sr.a Presidente lnterina relatou que esses animais podem
causar  nao   apenas  desconforto,   mas  tamb6m   comprometem   a
seguranca  pdblica  do  Municipio,  especialmente  quando  aparecem
em   locais   como   o   patio   da   Camara   Municipal.   E   ressaltou   a
importancia  de  manter  a  Cidade  limpa  e  segura,  onde  solicitou  o
apoio  das  autoridades  responsaveis  juntamente  com  a  Vigilancia
Sanifaria,  para  resolver de fato  com  a questao dos  animais soltos.
Como  nao  houve  mais  nenhuma  manifestaeao  nem  Materia  a  ser
tratada  a  Sr.a  Presidente  lnterina  declarou  encerrada  a  presente
Sessao, agradecendo a presenga de todos determinando a lavratura
desta ata que depois de lida e aprovada sera assinada pela Senhora

idente lnterina r todos os
C-

Vereadores


